2021 第12回 吉田公園クラフトフェア出展のお誘い

主催 吉田公園クラフトフェア実行委員会

募集要項

会 場 静岡県営吉田公園(約43,000坪) 芝生広場(屋外) 静岡県榛原郡吉田町川尻4036-2

開催日時 2021年10月17日(日) 9:00~16:00

2021年10月18日(月) 10:00~16:00

作品対称 クラフト作品、アート作品で本人のオリジナル作品であること。

食品、植物、仕入れ品、模倣品、大量生産品、これらに類するものは不可。

出展資格 静岡県在住のプロ、アマチュア作家で本人の個人参加(夫婦は可)。

作家本人が販売に当たること。

グループ、会社組織、法人組織は不可。

日・月 2日間出展できること。

出展者数 50名程度 ※選考させていただきます。

参加料作家1名、1スペース **10,000円** (1スペース 3m×3m)

※開催日が例年より1日少ないため上記金額といたしました。

主 催 吉田公園クラフトフェア実行委員会

後 援(予 定) 静岡県、NPO 法人しずかちゃん、吉田町、吉田町教育委員会、

静岡新聞社 • 静岡放送、中日新聞東海本社

申込締切り 2021年7月25日(日) (必着) ※8月上旬出展依頼通知を郵送

申込方法 出展申込書に必要事項を記入の上、下記宛先へメール又は出展申込書送付先

まで郵送願います。郵送の場合作者の顔写真、作品写真(各1枚)を貼り付けてください。

出展申込書の写真より下部は事前 PR の為公園管理棟ホールに掲示予定です。

公開して良い範囲でご記入ください。

出展申込書送付先(問い合わせ先)

Eメール yoshidacraft2018@gmail.com

〒421-0305 静岡県榛原郡吉田町大幡 905-3 遠藤 在 宛

「出展申込書在中」と明記すること

TEL 0548-32-5634

※2019年度と出展申込書送付先が変更になっておりますのでご注意願います。

交流会について 例年開催しておりましたがコロナ 禍であることと、開催運営費が逼迫している為 今年度は中止させていただきます。楽しみにしている皆様申し訳ありません。

宿泊について 出展者駐車場にて車内泊可。トイレは公園トイレを使用

その他注意事項

- ◆ご提示いただいた写真、内容に関してはパンフレット等の PR 目的で使用させて頂く場合があります ので、予めご了承ください。
- ◆電源はありません、必要な方は発電機等をお持ちください。(**静音型に限る**)
- ◆貸テント等の用意はありません。
- ◆出展者のペット同伴は禁止させて頂きます。
- ◆吉田公園に直接の問合せは<u>ご遠慮ください。</u>
- ◆販売方法等、トラブルが発生した場合、実行委員の指示に従うこと。
- ◆雨・風の対策をしてください。